

我市参加第19届中国农洽会成果丰硕

- ◆ 60多家农业企业 185个产品参会
- ◆ 签订投资额达8.7亿元

信阳消息(记者 黄宁)9月6日上午,为期3天的第19届中国农产品加工业投资贸易洽谈会在驻马店盛大开幕。市委副书记刘国栋代表市委市政府参加开幕式。此次农洽会我市组织60多家农业企业、185个产品参会,当天签订投资额达8.7亿元。

本届农洽会以“开放、合作、绿色、共赢”为主题,以促进现代农业发展为目标,以投资贸易和技术提升为重点,突出市场化、专业化、品牌化、国际

化、信息化,深入推进区域经济合作,努力促进农产品加工业持续健康发展。据悉,参加本届洽谈会的代表团有160个,参会企业5000多家,其中国内外500强企业30多家,国家级、省级农业产业化龙头企业600多家,参会客商近2万名。会议期间将举行重点项目签约仪式、农产品产销对接及采购项目签约仪式、农产品加工业科研成果项目发布推介和洽谈签约、农产品加工业与农村一二三产业融合发展论坛、国际农产品加工业合作交流等一系

列重要活动。

据了解,中国农产品加工业投资贸易洽谈会是我国目前唯一一个以农产品加工为主题的“4A”级展会,是农业部在河南省举办的唯一“国字头”展会,至今已连续成功举办18届。农洽会作为国内外农产品加工企业获取资讯信息、开展投资贸易搭建了合作交流平台,成为我国农产品加工业区域经济合作交流和河南省对外开放的重要载体,为推进国家中部崛起战略,加快建设中原崛起、河南振兴作出了积极贡献。



体验科技魅力

9月6日,中国流动科技馆河南巡展·商城站在该县文体中心举行了启动仪式。本次巡展为期两个月,以“体验科学·放飞梦想”为主题,通过现场参观、实践体验、动手操作等近距离体验科学技术的神奇魅力,为该县广大人民群众特别是中小

曾令菊 摄

违规从事新闻信息发布

省网信办依法关闭9家违法违规微信公众账号

信阳消息(记者 郝光)记者从河南省网信办获悉,9月7日,河南省互联网信息办公室发布消息称,“商城人网”等9家微信公众号违反国家有关互联网法律法规,存在违规从事新闻信息发布、违规发布低俗类信息、冒用新闻网站名义开设等行为,严重扰乱互联网信息传播秩序,社会影响恶劣,现予以依法关闭。

附:违法违规微信公众账号关闭名单

1.微信公众号“商城人网”(微信号:shangchengren_com),

认证单位为“商城县商城通文化传媒有限公司”。

2.微信公众号“吉利时讯”(微信号:jilix888888),认证单位为“洛阳爱嘉广告有限公司”。

3.微信公众号“巩义生活圈”(微信号:gongyiparty),认证单位为“河南森蝶文化传播有限公司”。

4.微信公众号“漯河同城会”(微信号:luohetch),认证单位为“漯河市新思维广告有限公司”。

5.微信公众号“灵宝生活网”(微信号:lingbaoshenghuowang),

认证单位为“灵宝上行广告传媒有限公司”。

6.微信公众号“信阳全知道”(微信号:xyqzd_com),认证单位为“信阳茶都传媒有限公司”。

7.微信公众号“项城网”(微信号:zhoukoua),认证单位为“河南美好文化传媒有限公司”。

8.微信公众号“三门峡头一条”(微信号:smxtop),账号主体为“个人”。

9.微信公众号“商丘思客”(微信号:sqsk666),账号主体为“个人”。

让更多农村孩子读好书

河南省少年儿童图书馆第一个村级分馆落户我市郝堂

信阳消息(长平)近日,河南省少年儿童图书馆郝堂分馆揭牌仪式在信阳郝堂举行。中国图书馆学会相关领导,台湾格林文化发行人兼总编辑、作家郝广才,意大利插画大师朱里安诺·费里,信阳市、平桥区相关领导及新闻媒体人士一行齐至郝堂分馆,感受乡土气息,畅想书香村庄。

河南省少年儿童图书馆郝堂分馆位于信阳市平桥区郝堂村,为河南省少年儿童图书馆开设的第一个村级分馆,基于郝堂图书馆建设而成,河南省少年儿童图书馆先后为其配置青少年文学类、绘本类、成人图书2000册,数字阅读设备1台,儿童阅读资源500GB。

郝堂分馆的成立是加快我省基层公共文化

服务体系建设的项举措,为这座最美乡村带来沁人的书香,滋养着这方土地孩子们的心田。平桥图书馆馆长王女士表示:“平桥八十万人口有二十万的劳务输出人口,有大量的留守儿童滞留在家里,很多孩子并没有很好的条件买书,少图馆的建成让更多买不起书的孩子有了更好地读书资源。”希望大家携起手来,积极探索创新服务少儿阅读、服务全民阅读的新渠道新途径新方式,让信阳这颗豫南明珠愈加璀璨,让中原大地溢满书香,省少儿馆馆长崔喜梅接受采访时说:“郝堂图书馆是河南在农村落地的第一家图书馆,所以希望在这里也建一家少儿图书馆,让更多的农村孩子读好书”。

加快推进智能化建设

市工商银行邀请媒体记者体验智能银行新服务

信阳消息(记者 潘家栋)为进一步提升智能银行知名度,推动网点零售化改革。9月7日上午,信阳市四一路工商银行支行邀请我市主流媒体记者到支行营业部现场体验智能银行新服务。

智能银行的投产运营,一方面使得用户不再需要填写各种繁琐的纸质材料,从而实现更加快捷的办理各项业务;另一方面,也使得银行服务成为开放式平台,为未来搭载更多空间的服务奠定了基础。智能银行的投入运营,大大解决了客户等候时间过长的问题。客户等候时间缩短了,有利于客户提高对网点的好感

度和认可度。该支行负责人告诉记者,到目前为止,全市共有5家网点的智能银行投入运行。到2016年年底,将会有21家网点智能化建设投入运行,到2017年全市网点实行智能化全覆盖。

随后,记者跟随支行有关同志来到信阳师院和职业技术学院体验“金融知识进校园”特色宣教活动。此次活动结合新近的典型风险案例,通过风险预警和风险提示等宣传方式和手段,有针对性地对在校大学生的金融消费进行教育,帮助其正确认识金融产品的风险,理性参与消费,从源头上减少金融诈骗和消费纠纷。